
 

 

 
 

Ata da Décima Terceira sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, 

realizada no dia 29 de outubro de 2021, às dez horas (10h00min), no salão da 

Câmara municipal de Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a 

presidência do vereador Daniel Bandeira Lima e secretariado pela a vereadora 

Samara Dayne Lemos. O Presidente iniciou fazendo seus agradecimentos a 

Deus por mais uma sessão e cumprimentando cordialmente a todos e por cada um 

presente, agradeceu a presença do assessor jurídico Dr. Tercio, a todos os 

funcionários da casa, assessores, ao motorista da Barra do Sitiá, seu amigo 

Pequeno, saudou os familiares do vereador suplente Henrique Amâncio e todos os 

professores em nome da professora Fabiola e demais presentes desejando boas-

vindas. Em seguida, o presidente convida a primeira secretária para fazer a 

chamada nominal dos vereadores, fez-se presentes, Clériston Aurélio da Silva 

Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho 

de Oliveira Rego, Gilson Fernandes da Silva, Helton Rodrigues Nunes, Maria 

do Socorro Silva Lima, Pedro Henrique da Silva Amâncio, Samara Dayne 

Lemos e Thiago de Sousa Oliveira. Faltou a vereadora Maria de Fátima Silveira 

da Silva. Havendo presença de quórum o Presidente declarou aberta a sessão. 

Dando início ao EXPEDIENTE; o Presidente solicita a secretária para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e 

logo declarada aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente convidou o 

vereador Helton Rodrigues Nunes para fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido 

o hino municipal, conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. Dando 

continuidade aos trabalhos, o Presidente convida a secretária para fazer a leitura 

do Edital de Convocação do Sr. Francisco Egberto Pordeus Oliveira, 1° 

Suplente do Partido Democrático Trabalhista - PDT e a sua declaração de 

desistência apresentada. O Presidente convida a secretária para fazer a leitura 

do Edital de Convocação do Sr. Pedro Henrique da Silva Amâncio, 2° 

Suplente do Partido Democrático Trabalhista - PDT para tomar posse e fazer o 

juramento, conforme Art. 3° do Regimento Interno. O Presidente Daniel Bandeira 

Lima passa a presidência ao vereador Emerson Gonçalves Parente para 

conduzir a mesa. O Presidente em exercício deseja boas-vindas ao vereador 

suplente Pedro Henrique da Silva Amâncio. Em seguida convida os vereadores 

Gilson Fernandes da Silva, e Daniel Bandeira Lima para acompanhar ao 

Plenário o Suplente convocado Pedro Henrique da Silva Amâncio para a 

realização da cerimônia. Em seguida, o presidente convida o suplente de vereador 



 

 

 
 

Pedro Henrique da Silva Amâncio, para tomar posse e fazer o juramento, 

conforme Art. 3° do Regimento Interno. O Presidente faz a leitura, acompanhado 

do Vereador que toma posse: “prometo cumprir a Constituição Federal, a 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, 

desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar para o progresso do 

Município e o bem-estar de seu povo”. O Vereador que Toma posse, diz: 

“Assim o prometo”. Por fim, o presidente declara empossado para o cargo de 

vereador o vereador Pedro Henrique da Silva Amâncio, e o deseja boas-vindas 

a casa legislativa. De volta à presidência, o Presidente Daniel Bandeira Lima 

convida o vereador Helton Rodrigues Nunes para assumir a cadeira da vice-

presidência na ausência da vereadora Maria de Fátima Silveira da silva. Dando 

continuidade o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das MATÉRIAS. 

A secretária da inicio a leitura do Projeto de Indicação de N° 005/2021 de autoria 

do vereador Francisco Filho de Oliveira Rego que dispõe sobre: CRIA 

DEFINITIVAMENTE O SISTEMA DE AVALIAÇÃO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO 

DE BANABUIÚ – SAMEB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o 

presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de 

Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. Em seguida a vereadora 

Maria do Socorro Silva Lima solicita ao presidente um minuto de silêncio em 

respeito à família de Maria do Socorro Costa da silva, conhecida como Dona 

Socorro de São Caetano, pelo o falecimento da mesma. O Presidente Daniel 

Bandeira Lima solicita um minuto de silêncio em respeito aos familiares de Dona 

Raimunda pelo o falecimento da mesma. O vereador Francisco Filho de Oliveira 

Rêgo, solicita a retirada de pauta do Projeto de Decreto Legislativo de N° 

008/2021 de sua autoria, para uma verificação e aprimoramento. A mesa diretora 

acata o pedido. A secretária da início a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 

de N° 009/2021 de autoria do vereador Francisco Filho de Oliveira Rego que 

dispõe sobre: A CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIENSE O 

SENHOR RUI BARRETO DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a 

Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação. A 

secretária da início a leitura do Projeto de Decreto Legislativo de N° 010/2021 

de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva que dispõe sobre: A 

CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIENSE O SENHOR ANTÔNIO 

JOSÉ PORTO MOTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o 

Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação. Em seguida a 



 

 

 
 

secretária inicia a leitura das Indicações (requerimentos). Dando continuidade o 

presidente passa para ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e 

votação os requerimentos/indicação a seguir. Foi discutida e aprovada a indicação 

de N° 277/2021 de autoria da vereadora Maria do Socorro Silva Lima, solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 

uma Brinquedopraça na praça da Igreja Católica na sede de Banabuiú. A mesma 

defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e 

aprovada a indicação de N° 278/2021 de autoria dos vereadores Samara Dayne 

Lemos e Helton Rodrigues Nunes, solicita encaminhamento de Ofício a 

Secretária de Saúde, solicitando da mesma que a secretaria realize o transporte 

de pacientes oncológicos que se tem presente nos distritos no dia do tratamento e 

que precisa se dirigir até a sede do Município, para sair no carro sanitário. Os 

mesmos defenderam a indicação agradecendo o apoio dos colegas.  Foram 

discutidas e aprovadas as indicações de N° 279, 280/2021 de autoria do vereador 

Gilson Fernandes da Silva Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando do mesmo a construção de quiosques na margem direita da 

pista, sentido barragem do Banabuiú ao lado da Vila dos Marianos. Solicita 

também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do 

mesmo que seja instalado no galpão da Vila dos Marianos o maquinário de 

escamação e filetagem de peixe. O mesmo defendeu suas indicações 

agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutido e aprovado a indicação de N° 

281/2021 de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima, solicita encaminhamento 

de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo que seja feito uma reforma no 

salão comunitário da associação dos pescadores e agricultores da Comunidade da 

Vila dos Marianos. O mesmo defendeu suas indicações agradecendo o apoio dos 

colegas. Dando continuidade aos trabalhos, a secretária inicia a leitura do parecer 

da Comissão de Justiça e Redação de N° 037/2021, Projeto de Lei do Legislativo 

N° 012/2021 de autoria da vereadora SAMARA DAYNE LEMOS E DANIEL 

BANDEIRA LIMA INSTITUIO OUTUBRO ROSA, MÊS DEDICADO Á 

PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA, NO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, a secretária faz a leitura do parecer da 

comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente de N° 

015/2021 Projeto de Lei do Legislativo N° 012/2021 de autoria da vereadora 

SAMARA DAYNE LEMOS E DANIEL BANDEIRA LIMA INSTITUIO OUTUBRO 

ROSA, MÊS DEDICADO Á PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA, NO 



 

 

 
 

MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Presidente coloca 

em discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº 012/2021 de autoria 

da vereadora SAMARA DAYNE LEMOS E DANIEL BANDEIRA LIMA INSTITUIO 

OUTUBRO ROSA, MÊS DEDICADO Á PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA, 

NO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O mesmo foi 

aprovado por unanimidade. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura 

das Moção de Pesar Nº 032/2021 de autoria dos vereadores, Cleriston Aurélio 

Da Silva Nobre; Daniel Bandeira Lima; Emerson Gonçalves Parente; 

Francisco Filho Oliveira Rego; Gilson Fernandes Da Silva; Helton Rodrigues 

Nunes; Maria De Fátima Silveira Da Silva; Maria Do Socorro Silva Lima; 

Samara Dayne Lemos; Thiago Sousa Oliveira: Moção de Pesar pelo 

Falecimento do Sr. Paulo Cesar Nogueira Nobre, conhecido como Paulinho do 

Caixeiro Dando continuidade aos trabalhos o Presidente facultou a palavra na 

ordem da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador teve disponível 10 

minutos para fazer o uso da palavra. Falou vereador Emerson Gonçalves 

Parente, iniciou desejando um cordial bom dia ao Presidente Daniel Bandeira, 

demais vereadores, aos que assistem pela transmissão em rede social. Pediu 

permissão a todos os vereadores para falar na mesa onde está,  pois diz ser 

alguns pontos práticos e objetivos de sua fala pedindo ainda licença para se 

ausentar após o seu discurso por motivos de força maior. Parabenizou o vereador  

Pedro Henrique Amâncio pela a realização do sonho e onde está para representar 

suas lutas e pautas aqueles que confiaram o voto democraticamente. Desejou boa 

sorte se colocando a disposição do mesmo e dizendo que ele trará uma 

contribuição significante ao povo de Banabuiú. Parabenizou a todos os servidores 

pelo dia do funcionário público deixando o seu abraço e em especial aos 

funcionários da casa legislativa e os funcionários em geral. Fez um pedido a 

secretária da câmara para que todos os projetos de lei entrados na casa se tenha 

uma cópia para a Comissão de Saúde para maior facilidade no andamento dos 

mesmos. Parabenizou o evento do outubro Rosa onde foi organizada pela 

vereadora Samara Dayne Lemos, onde fez um belíssimo trabalho na casa e 

parabenizou a todas as mulheres falando da importância da prevenção do câncer 

de mama. Por fim pediu apoio a todos os munícipes para o seu filho Davi Torres, 

onde estará em mais uma apresentação no programa Raul Gil e pediu força 

positiva a todos para que Davi Torres como representante do Estado e Município 

possa passar de mais uma fase. Encerrando suas palavras agradeceu a todos 



 

 

 
 

desejando um bom final de semana. Agradeceu ao Presidente de Jaguaretama 

desejando boas vindas. Parabenizou a família Amâncio pela a conquista e 

agradece a oportunidade. Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira iniciou 

desejando um bom dia a todos e parabenizando ao Pedro Henrique pela 

oportunidade de chegar a Casa Legislativa, desejando ainda um bom trabalho ao 

mesmo. Desejou boas vindas ao Presidente José Antônio de Jaguaretama 

mostrando felicidade pela a presença do mesmo, dizendo conhecer o Município do 

mesmo. Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar na sessão. Falou 

de sua visita e acompanhamento ao setor de transportes do Município juntamente 

com os vereadores Francisco Filho e Gilson Fernandes da Silva dizendo ter sido 

uma vista proveitosa onde foram bem recebidos pelo mecânico. Diz ter identificado 

algumas coisas que podem estar melhorando no setor e falou da importância do 

mesmo. Falou que não existe um carro à disposição na câmara  e que entraram 

com um requerimento para disponibilização de um carro para ficar disposição do 

setor de transporte 24h00 falando sobre o assunto. Falou em questão de um 

elevador e da importância de se ter como também de chaves e equipamentos. 

Falou em questão de ônibus e da importância do concerto falando dos alunos que 

estão sendo prejudicados. Falou da importância dos vereadores está 

acompanhando todas as secretarias para se está atento às questões, seja em 

qualquer área. Falou dos pedidos recebidos para o que seja falado em sessão, a 

questão da iluminação pública, dizendo ser um problema sério, devido os valores 

cobrados pela a Enel ser um absurdo, e disse que estará enviando um ofício até a 

Enel com o apoio de todos os vereadores devido não ser de acordo com os 

valores cobrados e falou sobre o assunto com indignação. Falou da importância de 

se ter um documento na ouvidoria da câmara  para que a população possa fazer 

suas reclamação. Por fim se colocou à disposição e agradeceu. Falou vereador 

Francisco Filho de Oliveira Rêgo, iniciou saudando ao presidente Daniel 

Bandeira, demais vereadores, ouvintes e ao vereador que assume a vaga da 

vereadora Anne Vilene de Vasconcelos, Pedro Henrique Amâncio desejando boas 

vindas a Casa de Legislativa que pela qual estará tendo a oportunidade de 

representar as pessoas que confiaram em seu mandato. Saudou ao presidente 

José Antônio de Jaguaretama. Fez um convite para todos os paroquianos para a 

posse do novo Padre administrador da paróquia, onde irá assumir a paróquia 

Padre Bruno, convidando também para a missa dos crismando. Parabenizou a 

vereadora Samara Dayne Lemos pela a programação do outubro rosa explicando 



 

 

 
 

o motivo de sua ausência, pois não pode comparecer. Falou da importância do 

trabalho e conscientização do câncer de mama parabenizando-a por isso. Falou 

em questão da iluminação pública e das procura nas comunidades. Falou ao 

Presidente Daniel Bandeira da importância de se fazer uma audiência pública com 

a Enel. Disse também da importância de convocar o Secretário de Infraestrutura 

para estar tratando alguns assuntos com relação a iluminação pública. Pediu uma 

audiência pública com a Secretaria de Educação Imaculada Silveira para se 

debater várias ações sendo um deles a questão do transporte escolar onde não 

estão fazendo as rotas e que os pais dos alunos têm procurado o mesmo quanto a 

isso e pediu mais clareza a secretaria. O parlamentar mais uma vez pede um 

planejamento das secretarias e falar sobre o assunto. Falou da importância das 

demandas dos requerimentos ressaltando as dos vereadores Gilson Fernandes e 

Daniel Bandeira. Falou da importância das respostas as indicações. Por fim disse 

que a Casa Legislativa tem pautado pontos importantes com debates e união 

fazendo com que o Município se desenvolva. Deixou seu abraço desejando um 

bom final de semana a todos. Falou o vereador Gilson Fernandes da Silva, 

iniciou sua fala agradecendo a Deus pois o mesmo está sempre acima de todos. O  

Parlamentar da continuidade fazendo uma leitura de um texto bíblico. Parabenizou 

ao Henrique Amâncio desejando boas vindas como também ao Sr. Badu e toda 

família por ter uma apresentação na Câmara, dizendo estar a disposição para 

contribuir no que for preciso e continuou fazendo os seus elogios ao mesmo. Disse 

que fez a visita ao setor de transportes e fez um requerimento verbal,  uma 

aquisição de um carro com carroceria para dar suporte aos mecânicos e solicitou 

também dois elevadores. Disse da ideia de se fazer um leilão para usar o dinheiro 

nessas necessidades. Disse que foi bem recebido juntamente com os vereadores 

Thiago de Sousa e Francisco Filho. Falou em questão ao transporte escolar e das 

reclamações falando sobre o assunto. Pediu Audiências Públicas do PPA para que 

seja voltado com o Código de Obras e adentrar em questão do loteamento, e falou 

sobre o assunto dizendo que a lei tem que ser cumprida e que todo loteamento 

deve ser passado pela a crive da câmara. Falou com relação iluminação e a 

situação da Enel dizendo da importância de convocar representante da mesma a 

casa legislativa. Parabenizou pelo reforço do açude de Caiçarinha e pela atitude 

do prefeito e falou sobre o assunto parabenizando  a obra. Por fim agradeceu a 

Deus pela oportunidade de estar na casa novamente falando da situação em que 

esteve com a COVID-19. Encerrou desejando um bom final de semana a todos 



 

 

 
 

pedindo as bênçãos de Deus. Falou o vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre, 

iniciou saudando a todos os presentes na Câmara, a todos que assistem pelo 

Facebook. Saudou a todos os vereadores em nome do Henrique Amâncio dizendo 

está feliz pelo o momento de posse em que o mesmo está tendo na Casa 

Legislativa, desejando ao mesmo que possa dar voz aos seus sonhos e das 

pessoas que acreditaram no trabalho deles vereadores. Fez sua fala voltada ao 

Servidor Público parabenizando a todos em especial aos servidores Estaduais e 

Municipais de Banabuiú. O parlamentar fala da importância do servidor dizendo 

que é servidor do Município desde 1996. Continuou falando sobre o assunto e da 

política de desvalorização dos servidores públicos e da luta pelos mesmos. 

Continuou sua fala parabenizando os professores que são servidores pela 

conquista, dizendo que o Gestor e o Político que faz pelo servidor nunca perdem. 

Parabenizou a gestão por ter concedido ascensão que atende em uma parte dos 

professores que eram graduados, mas que ganhavam com o ensino médio. 

Continuou falando sobre o assunto e da paixão que ele tem por ser um professor. 

Disse que continuará com a luta pela a reformulação do plano de cargos, pela a 

ascensão dos secretários, dizendo ser uma luta quanto a eles vereadores. 

Encerrou deixando seu abraço a todos os vereadores dizendo usar a sua voz para 

defender esse povo. Falou o vereador Helton Rodrigues Nunes, iniciou 

desejando uma boa tarde ao presidente Daniel Bandeira, aos demais vereadores, 

aos que acompanham pelo o Facebook e abraça a todos presentes em nome do 

sr. Badu. Desejou boas vindas ao Henrique Amâncio dizendo que além de 

companheiro parlamentar é seu amigo. Em seguida fez uma leitura de um texto 

bíblico, pedindo de Deus força e coragem em prol do povo de Banabuiú. 

Parabenizou a cada vereador por seus discursos. Falou da importância de cada 

um levantar a sua bandeira e mostrar para a população o porquê estão assumindo 

o mandato, que é fazer a diferença seja em qualquer área. Parabenizou a gestão 

por sempre combater os problemas do Município e falou sobre o assunto se 

colocando a disposição. Pediu o apoio para levar água a comunidade de 

Salgadinho falando que esteve na comunidade juntamente com prefeito Edinho 

Nobre, dona Cleidimar Nobre, Secretário Glauco Fausto e Bastos, se 

comprometendo com a comunidade devido a situação hídrica do local onde vem 

sendo abastecida por carro pipa. Falou com relação à adutora de Boa água 

agradecendo a gestão por mantê-la. Falou em questão as indicações. Agradeceu 

a Samara Dayne Lemos, companheira do PROS, dizendo que é um partido que 



 

 

 
 

vem contribuindo para o desenvolvimento da cidade. Falou com relação ao preço 

exorbitante da energia e da procura de algumas pessoas pelo mesmo pedindo a 

convocação de alguém da Enel para resolver o caso, e contou sobre o acontecido 

com a sua vizinha e continuou falando sobre o assunto. Agradeceu a secretária 

Imaculada Silveira por sempre atender. Falou com relação à reforma do Açude de 

Aroeiras. Parabenizou a todos os servidores em nome de sua esposa. 

Parabenizou a vereadora pela programação do outubro Rosa e por fim se colocou 

à disposição. Falou a vereadora Maria do Socorro Silva Lima, iniciou desejando 

uma boa tarde a todos. Em seguida deseja boas vindas ao vereador Pedro 

Henrique Amâncio que assume a licença da vereadora Anne Vilene de 

Vasconcelos, e desejou um bom trabalho. Falou sobre a celebração da Eucaristia 

da posse do administrador da paróquia Padre Bruno paz e convidou a todos, 

também convidou para a missa da crisma. Pediu oração pelo pastor Dom Ângelo,  

bispo que está passando por um problema de saúde. Parabenizou a todos os 

Servidores Públicos em nome de seu esposo, servidor do Município há 15 anos e 

deixou o seu abraço a cada um. Deixou uma notícia a comunidade de Jurema 

nova onde será contemplado com uma adutora do Projeto São José, dizendo que 

com esse benefício quem ganha é a população. Parabenizou ao Prefeito por ter 

sido agraciado com prêmio de um dos melhores prefeitos. Falou das obras que 

Banabuiú será contemplado e parabenizou a gestão pelo trabalho. Agradeceu as 

pessoas da saúde com relação aos equipamentos que estava precisando na 

cidade vizinha e que foi contemplada novamente a pessoa e agradece a secretaria 

pela competência à frente da pasta da saúde. Agradeceu ao Diretor Mário Lima 

por recebê-la falando sobre a doutora da Lagoa da Caiçara e das dificuldades da 

localidade. Agradeceu ao secretário de esporte Chystian Aurélio pelas atividades 

esportivas no Município. Agradeceu o secretário Pedro Henrique pela a 

revitalização no rio Banabuiú. Por fim deixa o seu abraço a todos dizendo que 

juntos trabalhará para fazer o melhor para o povo de Banabuiú. Falou com relação 

à queda de energia e da problemática falada. Agradeceu pelo momento do outubro 

Rosa. Por fim deixou o seu abraço desejando um bom final de semana a todos. 

Falou o vereador Pedro Henrique Amâncio, iniciou agradecendo a Deus pela 

oportunidade de estar na Casa Legislativa e poder representar a população. 

Desejou uma boa tarde ao Presidente Daniel Bandeira e a todos os vereadores. 

Cumprimentou os homens em nome do seu pai, Badu e as mulheres em nome de 

sua esposa. Disse que é um momento ímpar em sua vida essa oportunidade e que 



 

 

 
 

sempre almejou. Disse ao povo de Banabuiú que se sinta representada por ele e 

os demais vereadores dizendo que cada requerimento e projetos são para 

beneficiar a população e que fará o mesmo. Por fim deixou o seu abraço se 

colocando a disposição de todos. Falou a vereadora Samara Dayne Lemos, a 

parlamentar inicia com o seu cordial bom tarde a todos.  Cumprimentou ao Pedro 

Henrique Amâncio pela a posse desejando boas vindas e dizendo da certeza que 

mesmo entrará na Casa Legislativa com excelentes indicações e projetos, a visto 

que assume a cadeira da vereadora Anne Vilene de Vasconcelos. Parabenizou ao 

Presidente Daniel Bandeira por ter se sensibilizado com a ideia de proporcionar o 

outubro Rosa. Disse que o objetivo principal dessa ação seria beneficiar os 

funcionários da Câmara Municipal, um momento de conscientização sobre o 

câncer de mama e falou sobre o assunto. Disse que se sente feliz em ter 

participado do momento e por ter ouvido depoimentos de mulheres que não tinha 

noção da proporção que a doença vem tendo mundialmente e continuar falando da 

importância do assunto. Parabenizou a todos os servidores que tem contribuído 

para o desenvolvimento e que tem trabalhado com seriedade e compromisso, 

deixando o seu abraço a todos.  Agradece ao Prefeito e a secretaria de 

Infraestrutura pela manutenção da iluminação pública no Distrito da Barra do Sitiá 

e falou sobre o assunto. Agradeceu ao secretário por ser bem acessível e ao 

prefeito por sempre atender às demandas do Distrito. Fez uma ressalva em 

questão da Enel e da importância da busca de esclarecimentos quanto à mesma. 

Falou em questão da preocupação do prefeito com a relação hídrica do Município. 

Por fim desejo um feliz final de semana e um bom feriado pedindo sabedoria Deus 

em questão de veriância. Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos e cumprimentando a Presidente em exercício 

Samara Dayne Lemos. Parabenizou a todos os vereadores, deixou o se abraço a  

todos os funcionários da Casa Legislativa, amigos e assessores presente. Fez sua 

saudação a todos os funcionários do Ceará e do Brasil em nome do vereador 

Clériston Aurélio. Registrou a presença do vereador e Presidente da câmera de 

Jaguaretama José Antônio, falando um pouco de sua história na sua terra natal. 

Parabenizou o vereador Pedro Henrique Amâncio por compartilhar esse momento 

com ele falando da força que deu ao mesmo para se candidatar. Falou do tempo 

de sua candidatura. Colocou-se à disposição do vereador Pedro Henrique. Dirigiu 

a sua fala ao veriador José Antônio dizendo que pela primeira vez na história do 

Município de Banabuiú um presidente juntamente com a mesa diretora foi eleito 



 

 

 
 

por unanimidade. Falou sobre o assunto. Disse que a Câmara de Banabuiú  tem 

uma família e agradece por ser um cabeça dessa família. Falou uma frase de sua 

mãe quem dizia, para ser um bom pai tem que ser um bom filho e disse que se 

sente um pai de todos os vereadores. Emocionado encerra falando seu 

compromisso com povo e com seus colegas vereadores dizendo estar junto para o 

que der e vier. Por fim agradeceu. Em seguida, o presidente solicita a secretária 

para fazer a leitura do memorando de N° 037/2021 de autoria da vereadora Maria 

de Fátima Silveira da Silva, abonando a sua ausência. Por fim, não havendo 

mais matéria o presidente agradece a presença de todos, pedindo as bênçãos de 

Deus, marcando a outra sessão para o dia 05 de novembro de 2021. Eu Samara 

Dayne Lemos elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 

pelos vereadores presentes.  

  

 

_________________________________________________________ 

Clériston Aurélio da Silva Nobre 

 

                           ___________________________________________________________ 

        Daniel Bandeira Lima 

 

________________________________________________________ 

Emerson Gonçalves Parente 

 

_________________________________________________________ 

Gilson Fernandes da Silva 

 

________________________________________________________ 

Francisco Filho de Oliveira Rego 

 

                              _________________________________________________________ 

Helton Rodrigues Nunes 

 



 

 

 
 

________________________________________________________ 

Maria de Fátima Silveira da Silva 

 

     _______________________________________________________ 

Maria do Socorro Silva Lima 

 

________________________________________________________ 

Pedro Henrique da Silva Amâncio 

 

                             _________________________________________________________ 

Samara Dayne Lemos 

 

     _______________________________________________________ 

Thiago de Sousa Oliveira 

 


